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◆地域振興部会◆ 
◎地区敬老会にご参加ありがとうございました◎・港公民館イベント事業・ 

１０月１２日（土）に７０歳以上の方、約２００名をご招待して地区敬老会を開催しました。 

式典終了後には、港幼稚園児、港公民館趣味クラブの発表会とお楽しみ抽選会が行われ、出席された

皆さんに楽しく過ごしていただきました。このイベントを開催するにあたり、地域振興部会事業部員

の皆さんには、準備及び運営に多大なるご尽力を賜り誠にありがとうございました。 

 当日の様子は下記のとおりです。 

  

◎ふれあい公民館まつりについて◎ ・港公民館イベント事業・ 

  日 時：１２月１日（日）午前 9 時 30 分 ～ 午後１時頃 ※雨天決行 
場 所：港小学校体育館 
内 容（予定） 

   ◆趣味クラブ等作品展 午前９時 30 分～午後１時頃 
   ◆もちつき大会    午前 10 時 ～ 無くなり次第終了 無料 
   ◆ポップコーン    午前 10 時 ～ 無くなり次第終了 無料 
   ◆わた菓子      午前 10 時 ～ 無くなり次第終了 無料 
   ◆豚汁のふるまい   午前 10 時 30 分 ～ 無くなり次第終了 無料 

  ◆ストラックアウト  午前 10 時 ～ 賞品が無くなり次第終了 1 回 100 円 

◎港カップゴルフ大会について◎ ・港公民館イベント事業・ 

開催日：１２月４日（水） 
場 所：松阪カントリークラブ （松阪市下村町 2160 番地） 
競技方式：ダブルぺリア方式・６インチプレー 
対象者：港地区内にお住まいの方 
プレー代：6,930 円【セルフ】（昼食代、茶店代を含む） 
募集人数：２０名 
申込期間：１１月７日（木）から１１月１９日（火）まで 
 

◆安全防災部会◆ 

◎安全防災部会長について◎ 
部会長の中村晋作氏が一身上の都合により、部会長を辞任されました。このことから、 

１０月２２日（火）の安全防災部会会議にて、後任の部会長選出を行いました。 

その結果、後任の部会長には、川村仙次氏（消防団港分団長）に決定いたしました。 

裏面に続きます。 

 

港まちづくり協議会だより 

 港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 

回 

覧 



◆環境福祉部会◆  
◎地域美化清掃について◎ 

港まちづくり協議会は、各地域美化清掃を実施して頂いて、美しいまちづくりを目指していま

す。１０月中には、町平尾町自治会、新松ヶ島町自治会、新小寄団地自治会に美化清掃作業を実

施して頂きました。参加された皆さん、お疲れ様でした。清掃作業の様子は次のとおりです。 

                                  
◎一人暮らし高齢者への配食について◎ ・ほのぼのだより・ 

１０月２４日（木）に一人暮らしの高齢者の方、約１２０名の方に味ご飯の配食を行いました。当
日は早朝より、民生児童委員、老人会及び地域のボランティアの方々にお世話をいただきまして、誠
にありがとうございました。当日の様子は下記のとおりです。 

 

◎ふれあい農園さつまいも収穫について◎ ・ほのぼのだより・ 
１０月１８日（金）の午前１０時頃から、ふれあい農園（久保田町）において、港幼稚園児と港小

学校１年生・４年生と環境福祉部会がさつまいもの収穫作業を行いました。子ども達と民生児童委員

及び老人会の皆様は、和気あいあいとした雰囲気の中、さつまいも掘りを楽しみ交流を深めました。
今年のさつまいもの出来は、今までで最高と言えるほどの豊作となりました。自治会長、民生児童委
員及び老人会の皆様には早朝より準備をしていただき、ありがとうございました。当日の様子は下記
のとおりです。 

 
◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆ 
港まちづくり協議会が参加している、『幸せの黄色いレシートキャンペーン』のマックスバリュ郷津

店分ついて、平成 25 年 3 月～8 月の間のキャンペーン中に、皆様に投函いただきました黄色いレシ

ート金額の総額は 228,621 円でした。レシート金額の 1％に相当する商品を贈呈して頂けます。ご

協力いただいた皆様、ありがとうございました。マックスバリュ郷津店とマーム１階に『黄色いレシ

ート投函箱』を設置してありますので、今後とも皆さんのご協力をよろしくお願いします。 

◎新小寄団地自治会◎ 

◎新松ヶ島町自治会◎ 

◎町平尾町自治会◎ 

◎味ご飯の調理及び配付準備◎ 

◎配らせて頂いた味ご飯とお手紙です◎ 


